



“Copiii dau adesea dovadă de maturitate, ei știu ce vor și, dacă îi ascultăm mai atent, îi putem ajuta să strălucească”, Mara Matei, proiect manager Terre des hommes

Mai multe pe tdh.ro, pe Facebook sau pe www.tdh.ch/en/our-interventions/romania
Contact rou.office@tdh.ch



Cum sunt finanțate proiectele noastre:

- fonduri instituționale, de la Comisia Europeană, de exemplu
- Donații de la fundații private
- Donații individuale sau de la companii

Primim cu drag sprijinul oricui crede că a ajuta copiii este o datorie și o bucurie. Dați-ne de veste dacă doriți să oferiți servicii, să fiți voluntar sau să sponsorizați activitățile noastre. Așa cum se spune, fiecare prieten a fost la început un străin.

Terre des hommes, povestea noastră

**Fiecare copil din lume are dreptul
la o copilărie. E atât de simplu.**



Dragă cititorule,

Cu toții am fost copii și am avut nevoie de sprijin pentru a crește și a ne dezvolta. Misiunea Fundației Terre des hommes este ajutorul copiilor. Ea a fost înființată de un farmacist care și-a dorit să ajute copiii din toată lumea.

Numele nostru

Terre des hommes (Pământul oamenilor) este o carte semnată de Antoine de Saint-Exupéry, care subliniază responsabilitatea noastră față de copii.



Misiunea noastră

De peste 25 de ani, Terre des hommes ajută copiii din România să depășească situațiile care îi fac vulnerabili (sărăcie, migrație, contactul cu justiția). Lucrăm pentru a preveni situațiile de risc și a întări capacitatea adulților (asistenți sociali, alți profesioniști) de a ajuta pe copii. Proiectele noastre oferă copiilor vulnerabili acces la drepturi de bază, precum cel la educație și servicii de sănătate. De asemenea, ele îmbunătățesc infrastructura din mediul în care trăiesc. În fiecare an, numărul total de beneficiari este de aproximativ 10.000 de copii.

Suntem cunoscuți pentru:

- # Mișcare, Jocuri, Sport: o metodă de lucru cu copiii, care promovează sportul și jocurile pentru a crea conexiuni, a vindeca și a reda copiilor puterea.
- # Implicarea copiilor și tinerilor în proiectele noastre, pentru că ne asigurăm că răspundem nevoilor lor
- # Sustenabilitatea proiectelor: lucrăm cu parteneri locali pentru a garanta că aceștia susțin inițiativele noastre și după încheierea proiectelor.



Câteva dintre proiectele noastre de impact în România

SHINE: un proiect din Bacău, prin care facem investiții în educație, sănătate, servicii sociale și infrastructură pentru copiii din 37 de comunități sărace

Zefir: un proiect care a ajutat grupuri de copii și adulți vulnerabili și de etnie roma din 12 comunități rurale din sud-vestul României să aibă acces la educație, sănătate, locuințe mai bune și slujbe (în cazul adulților).

Ziua Ștafetei: un program anual de mentorat, prin care mii de copii din toată țara preiau pentru o zi slujbele la care visează

Câteva proiecte actuale (2019 -2020)

Un Mediu Sigur pentru copii în Sport – ne asigurăm că drepturile acelor copii care fac sport sunt protejate și în mediul respectiv și ei sunt în siguranță

Mișto Avilean -conectăm școli din diferite țări pentru a sprijini educația copiilor de etnie roma.

Precision: ameliorăm condițiile de viață pentru copiii și tinerii din centre de detenție și promovăm justiția restaurativă.

